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#include “stdio.h”
main ()

{
int men, women, children;
men=0;
while (men<=8)
{women=0;
while (women<=11)
{children=36—-men—women;
if ((men*4+women*3+children/2= =36)&&children%2= =0)
printf ( “men=%d, women=%d, children=%d” , men, women, children) :
women++; }
men++; |
}

FEF 2 FTEHVBRIRON B A = AIE e ik,
#include “stdio.h”
main ()
{int 1, j, result;
for (i=1:i<10;i++)
{ for(j=1;j<i; j++)

{
result=i*j;
printf ("%d*%d=%-3d", i, j, result) ;F&&EXT 5, & 3%/
}
printf ("\n”kg/#47 J5 H17T%/
}
}
FEF 3 3k 1000 LN I BT AT 240
#include “stdio.h”
main( )
{

int m, 1;
for (m=2;m<=100;m++)

{ for(i=2;i<{=m-1;i++)

if (m%i==0) break;

if(i>m-1) printf("%5d”, m) :

}
}
BT 4: MRS R mET .
HER M AR T EEE (v), EAI -
#+ ( w<=h0kg ) f=1. b*wiF (w>b0kg ) f=1.5%50 + 2.8%(w—50) ( w>H0kg )
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#include “stdio.h”
main( )
{
int num=0;
float w, f, total=0;
scanf ("%f 7, &w) ;
while (w>0&&num<100 )
{ if (w<=50) f=1. 5%w;
else f=1.5%50+2. 8 (w=50) ;
numt+;
printf ( “%d, %6. 0f, %3. 2f\n”, num, w, f) ;
total+=f; scanf ("%f”, &w) :
printf (“Customers=%dotallncome=%10.2f\n”, num, total) ;

}

J7vE . (do—whileghify)
#include “stdio.h”
main( )

{
int num=0;
float w, f, total=0;
do
{ scanf ("%f 7, &w) :
if (w<=0) break;
if (w<=h0) f=1.5%w:
else f=1.5%50+2. 8% (w-50) ;
num++;
printf ( “%d %6. 0%8. 2f\n”, num, w, ) ;
total+=f:
} while (num<100) :
printf (“Customers=%dTotalIncome=%10.2f\n”, num, total) :

}
k= (for&iy)
#include “stdio.h”
main( )
{
int num;
float w, f, total=0;
scanf ("%f”, &w) :
for (num=1;w>0&&num<=100;num++)
{if (w<=b50) f=1. 5%w;
else f=1.5%50+2. 8% (w—50) :
printf ( “%d %6. 0%8. 2f\n”, num, w, ) ;
total+=f:; scanf ("%f”, &w) ;
}

printf (“Customers=%dTotalIncome=%10.2f\n”, num, total) ;

)
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#include<stdio. h>
main ()
{int al10];
int n=8, i, k=0, j=1, len;
len=n;
1=0;
/ /25 B TR
for (i=0;i<n;i++)
ali]=i+1;:

/71 NICE MR, G AR EEIRAIEL |, Ten o Pl =0 A2L

while(len>0) {
if(alk%n]>0) {
if (j%3==0) {
printf (“%d\n”, alk%n]) ;//HRBNEHE N, FHHCE T ANER— , &5
— AN At
alk%n]=-1;
J=1;
k++:
len—;
}
else{//REAIE 3
k++:
Jtt;
}
}
else//IEEZEANL T, WUBkE] F—47, HjAM—, W8l E A IREL
k++:
}
}
2. S GF 5 T
I 10 B2 R IE . CIE S tHEVLUIERE RS, g4 24 = RUlai 44, 4
Pr=rT0REE RIS %, 85 73 LA AL
#include <stdio.h>
void main ()
{
int gradel[10][4];
int 1, j, average, egood, cgood, jgood;
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for (i=0;1<10;1i++)

{
printf ("IEHEIA SRS NMEERTEE. ¢ EE . WEHL\n", i+1) ;
for (j=0; j<3; j++)
scanf ("%d”, &gradeli][j] );
}
egood=cgood=jgood=0;
for (i=0;1<10;i++) //10> N
{
average=0;
for (j=0; j<3; j++) / /= TR
{
average+t=grade[i][j];
if (gradeli][j]>=85)
{
if(j==0) egood++; if(j==1) cgood++; if(j==2) jgood++;
}
}
grade(i][3]=average/3;
}

for (i=0;1i<10;i++)
printf ("% N4 =RF 500 %d\n”, i+1, grade[i] [3]) ;
printf ("Heih @t 75 1) 574 %d\n”, egood) ;
printf ("C & F WAL T 1524 I%d\n”, cgood) ;
printf ("THEAHLRSLTS )74 M%d\n”, jgood) ;

}

3. M HFRE SEIEA & 5F

B a: “1, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 197 %4 b: “2, 4, 6, 8, 10”7, WAHAAEITN

HAH c, F&IHPHEAS

#include<stdio. h>

void main()

{ int paixu (int c[]);

int al8]={1,7,9, 11,13, 15,17, 19} ;

int b[5]=1{2,3,6,8, 10} ;

int c[13];

int 3p, *q, *s;

for (p=a, s=c;p<{8+a;p++, s++)

ksS=*p;

for (g=b;q<b+5;qt+, s++)

ks=%q;

paixu(c) ;

}

paixu(int c[])

{int 1, j, k:

for (j=0; j<12; j++)
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for (i=0;i<12-j;i++)
if(clil>c[i+1])

{ k=cli];
cliJ=cli+l];
cli+l]=k;

}

for (i=0;1<13;i++)
printf ("%d\n”, c[i]);
}
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struct student
{ char num[10];
char name[10];
char xibie[10];
char sex:
int age;
}st[30];
SN
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1. #include “stdio.h”
#include “string. h”
typedef struct node
{ char num[10];
char name[10];
char xibie[10];
char sex;
int age;
}st;
int n;
st *creslink ()
{
int 1;
st s[10];

print G HIA Z s AN N2

¥
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scanf ("%d”, &n) ;
for (i=0;i<=n-1;i++)
{ printf§ A% LA RWSS, e, R, F6, Hal: 7 i+ ;
scanf ("%s%s%s%d%c”, s[i]. num, s[i]. name, s[i]. xibie, &s[i]. age, &s[i]. sex) ;

}

return s;

}
int getlen(st s[])

{

return n;
}
insert (st s[], char num[], char namel], char xibiel], int age, char sex)
{ strepy(s[n]. num, num) ;
strcpy (s[n]. name, name) ;
strepy (sn]. xibie, xibie) ;
s[n]. age=age;
s[n]. sex=sex;
n++;
}
delete(st s[], char num[])
{int 1, j;
for (i=0;i<n;i++)
if (stremp (s[i]. num, num)==0) break;
for (j=i+1:j<n: j++)
sLj-1]=sljl;
n—;
}
void 1list(st s[])
{ int 1i;
prlntf%é?3\t%£é§\t%iﬁﬂ\tﬁf A\t ;
for (i=0;i<n;i++)
printf ("%s\t%s\t%s\t%d\t%c\n”, s[i]. num, s[i]. name, s[i]. xibie, s[i]. age, s[i]. sex)
}

void main()

{

int k, f, age;

char num[10], name[10], xibie[10], sex:

St *s;

while (1)

{

printf ("\n\n\WHHAE BEH RS \n") ;

printf (7\t\ thskeksskeekokskekokekokokskokoksskoksoksokokdk \n )
printf ("\t\RAFZA(E B \n") ;

printf ("\t \IBAH F 4 A5 B \n") ;
printf ("\t W&~ A S \n”) ;

printf ("\t\tE2A4E S \n”) ;

printf (" \t\@td72 4 S 20\n") ;

printf ("\t\BH6\n") ;

printf (7 \t\ tkkskskskekokskskskeoskskekoksskskeokskskekstoskskekokskskskekokoksk \n 7))
printfiFitse:") ;

scanf ("%d”, &k) :

10
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switch (k)
{case 1:s=creslink() ;break;
case 2: printF N zEM T, W4, R, e, Ml 7);
scanf ("%s%s%s%d%c”, num, name, xibie, &age, &sex) ;
insert (s, num, name, xibie, age, sex) ;
break;
case 3:printfli NEMIFRME LRSS 7);
scanf ("%s”, num) ;
delete (s, num) ;
break:
case 4:1ist(s) ;break;
case b:f=getlen(s) ;pry T E A: %d”, ) ;break;
case 0O:return;
}
}
}

2. #tinclude “stdio.h”
#include “string.h”
#define null O
typedef struct node
{ char num[10];
char name[10];
char xibie[10];
char sex;
int age;
struct node *next;
}slink;
slink *creslink ()
{
slink *head, *p, *s;
int 1,n;
print g AN ER AW AL 7)) ;
scanf ("%d”, &n) :
if (n<1)
return null;
p=head=(slink *)malloc (sizeof (slink)) :
head-—>next=null;
for (i=1;i<=n;it++)
{
s=(slink *)malloc (sizeof (slink))
printf{FIAFSd BN, W4, R, F, Ml 71 ;
scanf ("%s%s%s%d%c”, s—>num, s—>name, s—>xibie, &s—>age, &s—>sex) ;
p—>next=s;
p=S;
}
p—>next=null;
return head;
}
int getlen(slink *head)

{

11
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slink *p;
int n;
p=head—>next;
n=0;
while (p!=null)
{
n++;
p=p—>next;
}

return n;

j

insert (slink *head, char num[], char namel], char xibiel], int age, char sex)
{
slink *p, *q;
p=head;
while (p—>next!=nullp=p—>next;
q=(struct node *)malloc (sizeof(slink)):
strcpy (g=>num, num) ;
strcepy (g—>name, name) :
strcepy (g—>xibie, xibie) ;
q—>sex=sex;
q—rage=age;
q—>next=p—>next;
p—>next=q;
}
delete(slink *head, char numl[])
{
slink *p, *q;
p=head;
while (p—>next!=null&&stremp (p—>next—>num, num) !=0)
p=p—>next;
q=p—>next;
p—>next=q—>next;
free(q) ;
}
void 1ist(slink *head)
{
slink *p;
print FAZ 5 \EA \tR B\ EFER \ 5 \n") ;
p=head—>next;
while(p!=null)
{
printf ("%s\t%s\t%s\t%d\t%c\n”, p—>num, p—>name, p—>xibie, p—>age, p—>sex) ;
p=p—>next;
}
printf ("\n”) :
}
void main ()
{
int k, f, age;
char num[10], name[10], xibie[10], sex;
slink *head;

12
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while (1)

{

printf ("\n\n\&tke BAFH RS \n") ;
printf (7\t\ thkkksskskskekeekkskskeksookskskekeokokskkkoiokskkkk \n ) ;
printf ("\t RN EEE\n”) ;
printf ("\t \JLHT 7415 B \n”) ;
printf ("\t\IEBFAE1E B \n”) ;
printf ("\t i A B \n") ;
printf ("\t\#ndH A S 20\n”) ;
printf ("\t\VRHE\n") ;

printf (7\t\ tkksekkkskesekskskekseksskskesokskskekokokskskeokokokkok \n ) ;
printfiFiLFE:”);
scanf ("%d”, &k) ;

switch (k)

{case
case

case

case
case
case

1:head=creslink () :break:

2. primfRi NHT R, W, Rl R, P
scanf ("%s%s%s%d%c”, num, name, xibie, &age, &sex) ;
insert (head, num, name, xibie, age, sex) :

break;
3:printE G AN ZEM BRI A A5

scanf ("%s”, num) ;

delete (head, num) ;

break;
4:1ist (head) :break:
5:f=getlen (head) ; prapdEl{E A

6:return;

Ok

%d”, f) :break:

13
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#include ”“stdio.h”

main ()
{ struct student
{ int num;

float score; }:
struct student stu;
FILE *fp;
fp=fopen("y. dat”, "w”) ;
scanf ("%d%f”, &stu. num, &stu. score) ;
while (stu. num!=0)
{ fprintf (fp, “%&%f\n”, stu. num, stu. score) :
scanf ("%d%f”, &stu. num, &stu. score) ; }
fclose (fp) ;}
Fer 2. WA — 3 cj. dafd it 7 50 N ARG (D5iE. &N 25, g8 FA
—47, G HIZ 500 tHE ST TRF RS, Gert N NP @R T 80EE T 90 )52k
NHL
#include <stdio.h>
main ()
{FILE *fp;:
int 1=0, num=0;
float x, v, z, sl1=0, s2=0, s3=0 ;
fp=fopen (“cj.txt”,"r”);:
while (1<=50)
{fscanf (fp, "%f, %f, %f”, &x, &y, &z) ;
sl=sl+x;
S2=S2+y;
s3=s3+z;
if ((x+y+z)/3>=90)
num=num+1 ;
it++;}
printf4F 8T 90 FIANE A : %d”, num) ;
fclose (fp) ;}
PP 3: Gl Ll cj. daslF RN A I R S, FERE 5 B AT 5 HE 1) s 0 BOF 7 e R
B “stud” w1,
#include “stdio.h”

main ()
{ FILE *fpl, *fp2;
float x,v, z;

fpl=fopen(“cj. txt”, "r”);
fp2=fopen ("stud. txt”, "w”) ;

14



SRS BERE P e S SRR T Y

while (! feof (fpl))
{ fscanf (fpl, "%f, %f, %f”, &x, &y, &z) ;
printf ("%f, %f, %f, %f\n”, x, v, z, x+y+z) ;
fprintf (fp2, "%f, %f, %f, %f\n”, x, v, z, x+ty+z) ; }
fclose(fpl); fclose(fp2); }

15
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(1) Hpignsige. gefldds 24 IR T w164, R EAEMmA, WEos 529 H e H
GRODERE

FIWr 2B, HARPE B AN, A DR Z A H H HERT 22
nDay=year—1+ (year—1) /4- (year—1) /100+ (year—1) /400+nday;
w=nDay%7 ;

Hr year: EEAWPIFED
nday: MIZFER—H—HERNZRKITRE
w: B EIIEL w==0 RoREHR.

FEFTER H P, HEFNIES —RMEM, w5 DU O A G i) H 3, e KR 4
HIY, 7Ead 2R W SEy, gt , Buber Dl e H & Ut o SF AT
Mur AP, AILLE S <time. h>H ) time F1 localtime PRZEUINH RGEHT RIFHEATHILHAL. o
time t timer;
struct tm* gmt;
time (&timer) ;
gmt=localtime (&timer) ;
gmt WE— AN TE g R Ak, T DO ECH AE H H.

(2) Hp&m. HEEAEIRE. %A H I TEW, SonaimH e A H I, k%
ISR A N A

REdl 4 BEEREANBEMR 100 2ER%, o Reml 400 BEER L N EAE, S04 H A A i),
e BT ENCR B A B H T

(3) ZEkaite. WREAHWASE, Sl edEgs, HE2rFEnER.

FIW H IS S5, rTLSEHIBTEH Heaa /T 0 e, HMHESEEB&KE 12 M
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FAFAE3 A 1R CFARRAO0) ARN: R4 3 1 L= (F A5 JoH
AR 4 AR MR H 2 RO . 2100 203 A 1 H A B L=
(21%4#5+0/4%5+0%4+3) %7=(5+0+0+3) %7=8%7=F ] — (FFi: 2100 44 F4F)
HrpopadtHEREE a0 KHEW L= (A F%4*5 R+FE+/4+ H R R+ H +2
K) %7

(1) int isleapYear (int year);

ZRRHCAIW T2 B2 EE, S BWeardn LAIWIF4r, RIMER S IXFE N EE, 0F R
ZFE N F

int IsLeapYear( int year )

{if ((year %4 == 0) && (year % 100 != 0) || (year % 400 == 0) )

return 1; else return O;

AR
VAN
Y
Yeay'j400 ’[ Return 1]
. ¥ > N
Yearh4 YearlQO Return 0 ]
Return 0 ] IﬂE%U H‘ﬁ l Return 1 ]

(2) struct tm* getDay ()

% PR A DUEUAS RGBS TR A% BRI 20 5 S 40, IR BHE R A N struct g, B2 IN 18] (1 45
AAREN

struct tm* getDay () MR GEHUAT 2 A I [A]

{

time t timer;

struct tm* gmt;

time (&timer) ;

gmt=localtime (&timer) ;

return gmt;

}

(3) int getwDay(int year, int month, int day)

% e B CLRR 3 — A HOHAERT B B, SHOELAIW B H H o IR [BIE 4 384 2345601 7 &
AR RIAES, 0K 2R

int getwDay(int yvear, int month, int daylVa &£ 1]

{

int nday=0, nDay, i, w;

for (i=0;i<month-1;i++)
nday+=daysOfMonth[runYear (year) ] [i];

nday+t=day;
nDay=year—-1+(year—1) /4-(year—1) /100+ (year—-1) /400+nday;
w=nDay%7;

return w,

j
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(FERE LD

0. s
#include<stdio. h>
#include<time. h>

#include<math. h>
#include<windows. h>
#include<conio. h>

#define KEYNUMUp 0x48
#define KEYNUMDown 0x50
#define KEYNUMLeft 0x4b
#define KEYNUMRight 0x4d
#define KEYNUMPageUp 0x49
#define KEYNUMPageDown 0xbH1

int year, month, day; /Z% 522w id 3k M)A
int daysOfMonth[2][12]={{31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31}, {31, 29, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30,
30, 31} 7} ;
int runYear (int yed¥)Wr &5 & HF
{

int flag=0;

if (year%400==0| | (year%4==0&&year%100!=0))

flag=1;
return flag;

}
struct tmk getDayk ZAGEHNAT = Hif I [A]
{

time t timer;

struct tm* gmt;

time (&timer) ;

gmt=localtime (&timer) ;

return gmt;

}
int dayExame (int year, int month, inf €al) W2 75 1E A
{
if (year<0| |month<1||month>12||day<1||day>31)
return O;
switch (month)
{
case
case
case
case
case 8:
case 10:
case 12:
if(day>31) return 0;break;
case 4:
case 0:
case 9:
case 11:

J O1 LW +—
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if (day>30) return 0;break:

default:
if (runYear (year) &&day>29)
return O;
else if (runYear (year)==0&&day>28)
return O;
}
return 1;

}
int getwDay (int year, int month, i ERDIH)
{

int nday=0, nDay, 1, w;

for (i=0;i<month—-1;i++)
nday+=daysOfMonth[runYear (year) ] [i];

nday+=day;

nDay=year—1+ (year—1) /4—(year—1) /100+ (year—1) /400+nday;

w=nDay%7 ;

return w;

}

void printCalender (int year, int month, int day) :

void setDay(int vear, int month, irfi day)/

{ char k;
printf ("%ck—4F %c: F—4\n", 24, 25) ;
printf ("%ck/~H %c: N~ H\n”, 27, 26) ;
printf ("PageUpE kX  PageDown: H{K\n”) :
printf . RA[F5EHE\n") ;

getch();
k=getch() ;
switch (k) /A8 7 ) AN PageUp « PageDown k1) % H HA
{
case KEYNUMUp: year—;
if (dayExame (year, month, day) ==0) {year++; printf ("%cKa@n;H I GIEVE, /A5 R, TREY
A, S
system(“cls”) ;printCalender (year, month, day) ; setDay (year, month, day) ;break;
case KEYNUMDown: year++;
if (dayExame (year, month, day)==0) {year—:;printf ("%c”, 7) ; }
system(“cls”) ;printCalender (year, month, day) ; setDay (year, month, day) ;break;
case KEYNUMLeft: month——:;
if (dayExame (year, month, day)==0) {month++:printf ("%c”, 7) ;}
system(“cls”) ;printCalender (year, month, day) ; setDay (year, month, day) ;break;
case KEYNUMRight: month++;
if (dayExame (year, month, day)==0) {month—:printf ("%c”, 7) ;}
system(“cls”) ;printCalender (year, month, day) ; setDay (year, month, day) ;break;
case KEYNUMPageUp: day—;
if (dayExame (year, month, day)==0) {day++;printf ("%c”, 7) :}
system(“c1s”) ;printCalender (year, month, day) ; setDay (year, month, day) ;break;
case KEYNUMPageDown: day++;
if (dayExame (year, month, day)==0) {day—:;printf ("%c”, 7) :}
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system(“cls”) ;printCalender (year, month, day) ; setDay (year, month, day) ;break;
default;

j

void printCalender (int year, int month, $hE[l d&F) //
{

int 1, nint w; int nowDay=1;
char Wday[7][4]2{”Sun”,”Mon”,”Tue”,”Wed”,”Thu”,”Fri”,”Sat”};
printf (” %d F%d H% H\n”, year, month, day) ;
printf (7sksksksiokskeotoskskeotosksketotoksketokskeskotokoskeskatokskekokoksksk \n 7 )
for (i=0;i<7;i++)
printf ("%5s”, wday[i]) :
printf ("\n”) ;

w=getwDay (year, month, nowDay) ; #& 2 5 — K [F] £ V]
n=daysOfMonth[runYear (year) ] [month-1];

switch (w) /B SR —K

{
case 0:printf ("%5d”, nowDay) ;break:
case l:printf("%10d”, nowDay) ;break:
case 2:printf ("%15d”, nowDay) ;break:
case J:printf ("%20d”, nowDay) ;break;
case 4:printf ("%25d”, nowDay) ;break:

case b:printf ("%30d”, nowDay) ;break:
default:printf ("%35d\n”, nowDay) ;

)

nowDay++;
for(i=1;i<n;i++)
{

w=getwDay (year, month, nowDay) :
printf ("%5d”, nowDay) ;

if (w==6) /AR AL S AT T B
puts (“\n”) ;
nowDay++;

J

printf (7 \nskkskekkskekkksksoksksokkskokdokskoksksokokokdokkiokk \n \n ) :

)

void checkCalender @/Af H
{ int year, month, day;

system(“cls”) ;
printfi i AIRE W) H I G5 X0 HH, 412009 11 3) 7) ;
scanf ("%d%d%d”, &year, &month, &day) ;
while (!dayExame (year, month, day) )/ An5 H W4 AASIERf, W EFrim A
{
printf ("%EREIA T HIAEE, WEEHmA:7, 7)) ;
scanf ("%d%d%d”, &year, &month, &day) ;
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